
Združeni občinski odbori ZS
Delegati občinskega odbora sindikata delavcev
uprave, pravosodja in družbenopolitičnlh dejav-
nostl so se 7. septembra letos sestali na zadnji
skupščinl občinskega odbora Ljubljana Center.
Odslej bodo namreč združeni na ravnl mesta.

Podrobno so izdelali oceno
delovanja občinskega odbora
v letu 1977 in v preteklem
mandatnem obdobju. Ob
koncu leta 1977 je odbor po-
vezoval 82 osnovnih organiza-
cij. Organe družbenopolitič-
nih skupnosti, samoupravnih
interesnih skupnosti, pravo-
sodja in družbenih organiza-
cij opredeljujejo posebni za-
koni oziroma statutarna dolo-
čila. Zato področja samo-
upravne ureditve in samou-
pravnih odločitev v teh delov-
nih skupnostih ni bilo mogo-
če obravnavati tako celovito
kot na primer v gospodarstvu
in ostalih družbenih dejavno-

stih. Cilj občinskega odbora
pa je bil, zagotoviti čim večji
vpliv delavcev teh dejavnosti
na odločanje o vseh bistvenih
zadevah dela in upravljanja
ter s tega vidika kar najbolj
prispevati k podružbljanju
uprave in pravosodja. Nadalje
je občinski odbor ugotovil, da
je uspešno organiziral javne
razprave o številnih zakono-
dajnih rešitvah, osnutkih za-
konov in vrsti samoupravnih
sporazumov. Najbolj temelji-
to pa so v preteklem mandat-
nem obdobju organizirali in
izvedli javno razpravo o Zako-
nu o združenem delu, ki je za-
jela vse samoupravne sredine

in poleg številnih formalnih
pobud dala tudi vrsto vsebin-
skih pripomb in predlogov.
Stališča sindikata so v prete-
klem obdobju zadevala tudi
oblikovanje dohodka in pred-
vsem delitev osebnih dohod-
kov. Stališča so bila pomemb-
na kot pomoč osnovnim orga-
nizacijam, kjer dohodkovni
odnosi niso bili urejeni in
osnove ter merila za delitev
OD niso upoštevala zakonske
obveze nagrajevanja po delu.

Kot zadnjo nalogo pa je ob-
činski odbor vodil obravnavo
osnutkov dokumentov za 9.
kongres Zveze sindikatov
Slovenije, organizacijo javnih
razprav po osnovnih organi-
zacijah in strnil pripombe in
predloge na kongresne doku-
mente.

V skladu z dogovorom na
koordinaciji predsednikov
občinskih svetov Zveze sindi-
katov in sekretarjev občin-
skih odborov sindikata je
skupščina sprejela, da se v

prihodnje ustanovi Mestni
odbor sindikata delavcev de-
lovnih skupnosti družbenih
in državnih organov. Delavci
te dejavnosti iz vseh ljubljan-
skih občin bi se povezali v
enotnem mestnem odboru,
kamor pa bi iz osnovnih orga-
nizacij sindikata v občini
Ljubljana Center izvolili veči-
no delegatov. Menili so, da bi
bil tak organ sindikata na rav-
ni mesta bolj učinkovit. Po
ključu za sestavo mestnega
odbora in ob upoštevanju za-
stopanosti posameznih druž-
benih in državnih organov v
občini Ljubljana Center je
skupščina potrdila osem dele-
gatov.

Ob koncu je Mirčeta Božo-
vič, predsednik odbora sindi-
kata delavcev uprave, pravo-
sodja in družbenopolitičnih
dejavnosti v Ljubljani, podelil
24 delegatom dosedanjega
mandata knjižna darila, kot
priznanje za uspešno delo.
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